
 

 

  

  

Ouderraad vergadering 18 maart 2026  

  

Notulist:    

- 20 mei    Saskia  

  

1. Opening  

     Aanwezig: Lisa, Wieke, Nathalie, Talitha, Saskia, Rowena en Esmeralda.  

     Notulen: Randy 

 

2. Goedkeuren notulen januari 2026   

  

3. Mededelingen  

- Nieuwe hesjes: Lisa heeft mail. Vanuit Ondernemersfonds wordt alles betaald. Lisa heeft de aantallen al 

doorgegeven. Dionne geeft een nieuw logo door. 240 hesjes.van alle maten 60 stuks. We bewaren alleen 

de XS hesjes. 

  

4. Financieel  

-Moestuintjes heeft Dionne een subsidie voor geregeld, vanuit school is er een bijdage en de OR zal ook 

een bijdrage doen. Exacte bedrag is nog niet bekend 

   

5. Evaluatie Carnaval 

-Carnaval is goed verlopen. Inkoop was perfect. Nieuwe schmink is aangeschaft door Randy. Werd 

betaald door school.  

 

6. Planning komende periode  

-Verzoek Kayleigh; kan iemand helpen bij het 100 dagen feest woensdag 1 april? Groente en fruit snijden 

en limo uitdelen. Rowena doet de boodschappen, Talitha is die dag aanwezig om te helpen.  

-Pasen donderdag 2 april. Nathalie doet boodschappen. Rowena helpt bij KA. Lisa gaat de helpende 

handjes raadplegen om te helpen. Lisa vraagt aan Dionne of ze aan de leerkrachten van de kleuters in 

het weekbericht wilt vragen of er nog ouders zijn die bij de helpende handjes willen.   

-Koningsspelen hoeft de OR niks voor te doen.  

-Avondvierdaagse: is dit jaar in de eerste week van juni. Lisa, Talitha en Jenny zitten in de organisatie.  

-Themakast: is al in de Paas sferen, heeft Talitha al gedaan. 

  

7. WVTTK  

mail van Dionne:  

-weggeefhoek wordt rond Pasen gelanceerd. De kast is gehaald en gedoneerd door de OR. Eerste 

voorraad wordt door ons en team gevuld. Er is 75,- opgehaald om spullen daarvoor te kopen. Lisa gaat 

aan Dionne vragen of zij via Social Schools een bericht eruit kan sturen om te vragen of er nog ouders 

zijn die gymschoenen hebben? Verder vooral lang houdbaar voedsel en hygiëne producten.  

Uiteindelijk krijgt elke klas de de hoek een maand lang in beheer om die te promoten en netjes te houden 

e.d..  

-Ze zijn ook druk bezig met de laagdrempelige koffie ochtend. Het idee is om een informeel moment te 

creëren waar ouders elkaar kunnen ontmoeten. Later zal er wellicht ook informatie zoals opvoedvragen 

aan gekoppeld worden. De eerste wordt groots aangepakt. Mobiele barista enz. wil de OR een bijdrage 

leveren? De eerste is gepland op woensdag 27 mei van 8.30 tot 9.30 uur. Wie van de ouders kunnen 

erbij zijn? Wieke, Talitha, Nathalie, Rowena, (Lisa).  

 


